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2223.00.00.002
®

Z SaMASZ'| \LpiNA 300 Tab. 1
L.p. Numer czesci - - llosé Uwagi
Iterr)n Part Nc?. Nazwa czesci Description Quantity Notegs

1 2200.03.00.000 [Odciagzenie Suspension springs 2

2 2200.04.00.000 [Uchwyt odcigzenia P Support spring mount - right 1

3 2200.05.00.000 |[Uchwyt odcigzenia L Support spring mount - left 1

4 2200.07.00.000 [Tablice o$wietleniowe Warning plate 1

5 2223.01.00.002 [Zawieszenie gorskie Alpin headstock 1

6 2223.02.00.002 |Rama gtéwna Alpin main frame 1

7 2223.03.00.002 [Zespot tnacy LiteCUT cutterbar 1

8 2223.04.00.001  [Skrzynka na noze Storage box 1

9 2223.06.00.002 [Zgarniacz prawy Swath guide right 1

10 2223.07.00.002 [Zgarniacz lewy Swath guide left 1

11 2223.08.00.002 [Zgarniacz podwdjny prawy Swath guide right 1

12 2223.09.00.002 [Zgarniacz podwdjny lewy Swath guide left 1

13 2223.13.00.002  [Zespot tnacy LiteCUT cutterbar 1

14 2223.15.00.001  [Przeniesienie napedu 540 obr Drive transmission 540 rpm 1

15 2223.17.00.001  [Przeniesienie napedu 1000 obr Drive transmission 1000 rpm 1

16 MIWB-085-000  [Wat B&P 8G5T085CE007001 PTO B&P 8G5T085CE007001 1
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7/ SaMASZ'

2223.01.00.002
Zawieszenie gorskie
Alpin headstock

Tab. 2

L.p. Numer czgsci Nazwa czesci Description IIos’é Uwagi
Item Part No. Quantity Notes

0619.01.32.000 [Sprezyna przewoddw Spring bracket

0927.01.04.000 [Wspornik watu Shaft support

2223.01.01.001 [Zawiesie gorskie Alpine bracket

2223.01.02.001 [Mocowanie zawiesia Bracket

2223.01.03.001 |Belka zawieszenia Frame bar

2223.01.04.001 [Ramie Frame arm

2223.01.05.002 [Zaczep spawany Headstock

2223.01.06.001

Sworzen zaczepu

Headstock pin

2223.01.07.001

Sworzer zawieszenia

Suspension frame pin

Slalalalalalalal=] o
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1
1
1
1
1
2
1
3
1
2223.01.08.001 |Wkiadka Insert 2
2223.01.09.001  [Sworzeh zaczpu Lower link pin Il 1
2223.01.10.001 [Tuleja dystansowa Spacer 6
2223.01.12.002  [Sworzen gorny kat. I, Il Top link pin 1
2223.01.13.001 [Ostona Guard 1
2223.01.14.001  [Wspornik Bracket 1
2223.01.16.001 [Baza Support spring base 3
2223.01.17.001 [Gtowa Support spring top 3
2223.01.18.001 [Sworzen zaczepu kat. I_II Bottomlink Pin 2
2223.01.20.001  [Ramig krétkie Frame arm 2
20 2223.01.21.001  |Blokada krétka Brace 1
21 2223.01.50.002 [Dostawka prawa Lower Link Bracket R 1
22 2223.01.51.002 [Sworzen zaczepu kat. I_II Bottomlink Pin 2
23 2223.01.52.002 |Dostawka lewa Lower Link Bracket L 1
24 MIGG-001-001 Gniazdo zatrzasku (gumowe) Catch socket (rubber) 1
25 MIGW-001-001  [Wtyk zatrzasku (plastikowy) Catch plug (plastic) 1
26 MIGZ-007-001 Zawieszka gumowa (0225.01.20.000) Rubber key chain 1
27 MIHB-015-002  [Obejma rury 15/18 Podw. Blaszka Gérna [Double clamp 15/18 - upper 1
DP-B2/CRVIF
28 MIHC-222-012  |Sitownik 40x22x120 (2220.12.10.001)  [Cylinder 40x22x120 (2220.12.10.001) 1
29 MIHK-034-000  [Ztaczka M16x3/8" Straight connector M16 x 3/8" 3
30 MIHO-015-002  |Obejma rury 15 Podw. Plast. RBPR-215 [Double tube clamp 1
31 MIHP-038-016  |Przytaczka prosta nast. 3/8"xM16x1,5 B-A[Straight connector 3/8"xM16x1,5 B-A 1
32 MIHP-145-001 Przewéd M16x1,5 L= 1450 A90-A Hydraulic hose M16x1,5 L= 1450 A90-A 2
33 MIHW-001-005  |Wtyczka EURO M16x1.5 Plug EURO M14x1.5 2
34 MIHZ-090-038 Zawor dtawigcy VRFB9O - 3/8" Choke valve VRFB90 - 3/8" 1
35 MIIU-015-000 Uchwyt 15 Clamp @15 1
36 MISK-000-001 Kotko sprezyste zawieszki Rubber key chain ring 2
37 MISP-003-001 Zawleczka sprezysta @4 Cotter pin @4 1
38 MISP-010-170 Sprezyna bezpiecznika fi 10 L=170 Spring fi 10 L=150 3
39 MIT0-000-006 Naroznik gumowy - L=2025 mm Seal tape 1
40 MIT0-000-007  |Ostona na wtyk EURO HP10 czerwona EURO plug cap - red 1
41 MIT0-001-009 Ostona na wtyk EURO HP10 niebieska EURO plug cap - blue 1
42 MITS-000-016 Tuleja Slizgowa 40x44x40x55 PRMF Sliding bush 40x 44x 40x 55 PRMF 2
43 MITS-030-000  [Tuleja $lizgowa 30x 34x 26x 42 PAF Sliding bush 30x 34x 26x 42 PAF 16
44 MITS-060-000 Pokrywa rur 60,5 x 40 Plastic cover 63,5 x 30 1
45 MITZ-021-000 Zaslepka plastik §21x0.8-2.0 - 465608  [Plastic plug 321x0.8-2.0 1
46 MPIU-001-001 Uchwyt obrotowy Swivel bracket 1
47 MZIN-000-004  [Nit zrywany @5x10 Rivet @5 2
48 MZIS-000-003 Smarowniczka M6x1 Grease nipple M6x1 9
49 MZIS-006-002 Smarowniczka M6x1 - 45 stopni Grease nipple M6x1 - 45 degrees 1
50 MZKK-013-070  [Kotek sprez. @13x 70 nierdz. Spring pin @13x 70 z. 1
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2223.01.00.002
Zawieszenie gorskie
Alpin headstock

Tab. 2

L.p. Numer czgsci Nazwa czesci Description IIos’é Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
51 MZNS-006-006  |Nakretka M 6 kl. 8 oc. samozab. Nut M 6 cl. 8 z. self-lock. 2
52 MZNS-008-006  [Nakretka M 8 kl. 8 oc. samozab. Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. 6
53 MZNS-014-004  |Nakretka M14 kl. 8 oc. samozab. Nut M14 cl. 8 z. self-lock. 8
54 MZNS-016-005  |Nakretka M16 kl. 8 oc. samozab. Nut M16 cl. 8 z. self-lock. 12
55 MZNS-020-000  |Nakretka M20 kl. 8 oc. samozab. Nut M20 cl. 8.8 z self-lock. 7
56 MZNZ-008-001 Nakretka M 8 kl. 8 oc. Nut M 8 cl. 8 z. 2
57 MZNZ-016-001  [Nakretka M16 kl. 8 oc. (DIN) Nut M16 cl. 8 z. (DIN) 6
58 MZPP-006-001 Podktadka @6 oc. Washer 36 z. 4
59 MZPP-008-002  |Podkfadka @8 oc. Washer 38 z. 11
60 MZPP-012-002  |Podkiadka @12 oc. Washer 312 z. 1
61 MZPP-014-001 Podktadka @14 oc. Washer @14 z. 16
62 MZPP-016-001 Podktadka @16 oc. Washer 316 z. 25
63 MZPP-020-001 Podktadka @20 oc. Washer 320 z. 10
64 MZSI-005-009 Sruba M 5x 20 kl. 8.8 oc. IMB. WALC. Bolt M 5x 20 cl. 8.8 z. 1
65 MZSI-006-006 Sruba M 6x 25 kl. 8.8 oc. IMB. WALC. Bolt M 6x 25 cl. 8.8 z. Allen, socket head 2
66 MZSI-008-025  [Sruba M 8x 25 kl. 8.8 oc. IMB. STOZ. Bolt M 8x 25 cl. 8.8 z. 4
67 MZSI-016-004  [Sruba M16x150 kl. 8.8 oc. (82101) Bolt M16x150 cl. 8.8 z. 7
68 MZS0-016-140  [Sruba M16x140 kl. 8.8 oc. Oczkowa Eye bolt M16x140 kl. 8.8 oc. 3
69 MZSZ-006-004  |Sruba M 6x 20 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 6x 20 cl. 8.8 z. (82105) 2
70 MZSZ-008-006  [Sruba M 8x 35 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 35 cl. 8.8 z. (82105) 1
71 MZSZ-008-009  [Sruba M 8x 25 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 25 cl. 8.8 z. (82105) 4
72 MZSZ-014-040  [Sruba M14x 40 kl. 10.9 oc. (82105) Bolt M14x 40 cl. 10.9 z. (82105) 8
73 MZSZ-016-009  |Sruba M16x 90 kl. 8.8 oc. (82101) Bolt M16x 90 cl. 8.8 z. (82101) 1
74 MZSZ-016-013  [Sruba M16x110 kI. 8.8 oc. (82101) Bolt M16x110 cl. 8.8 z. (82101) 1
75 MZSZ-016-041  |Sruba M16x 55 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M16x 55 cl. 8.8 z. (82105) 1
76 MZSZ-020-060  [Sruba M20x 60 kI. 8.8 oc. (82101) Bolt M20x 60cl. 8.8 z. (82101) 2
77 MZZK-005-003  |Kotek sprez. @5x 20 oc. Spring pin @5x 20 z. 1
78 MZZK-008-015  |Kotek sprez. @8x 70 oc. Spring pin @8x 70 z. 1
79 MZZP-000-001 Zawleczka - Przetyczka A 11x45 Lynch pin A 11x45 6
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2223.02.00.002

// SaMASZ' | rama gtéwna

Alpin main frame

Tab. 3

Lp. Numer czgsoi Nazwa czesci Description |Ios’§ Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 2110.02.31.002 Wspornik odblasku White reflection bracket 2
2 2223.02.01.002 Rama spawana Frame weldment 1
3 2223.02.02.001 Ostona brezentowa przednia Safety curtain - front 1
4 2223.02.03.002 Ostona przektadni Gearbox enclosure 1
5 2223.02.04.002 Ostona gtéwna podnoszona Lifted guard 1
6 2223.02.07.002 Przestona Guard bracket 1
7 2223.02.10.002 Wspornik prawy Side guard hinge assembly right 1
8 2223.02.11.002 Wspornik lewy Side guard hinge assembly left 1
9 2223.02.12.002 Ostona boczna prawa Side guard right 1
10 2223.02.13.002 Ostona boczna lewa Side guard left 1
11 2223.02.14.002 Ostona brezentowa prawa Safty curtain right 1
12 2223.02.15.002 Ostona brezentowa lewa Safty curtain left 1
13 2223.02.19.002 Ostona brezentowa tylna Safety curtain - main 1
14 2223.02.20.001 Wstawka ostony przedniej Front guard 1
15 2223.02.21.001 Ostona brezentu Front curtain guard 1
16 2223.02.30.002 Wstawka gérska prawa Rear guard right 1
17 2223.02.31.002 Wstawka gérska lewa Rear guard left 1
18 2223.02.51.002 Ostona dolna Bottom guard 1
19 2223.02.52.002 Katownik usztywniajacy Support angle bar 1
20 MIEK-000-011 Odblask okragty bialy przykrecany White reflection - round 2
21 MII0-130-000 Opaska zaciskowa 130-150 Clamp band 130-150 1
22 MIIU-211-000 Uchwyt mocowania ostony 395011211R PTO guard holder 395011211R 1
23 MIPS-015-012 Przektadnia katowa G015-10.102.LS Gearbox G015-10.102.LS 1
24 MITZ-021-000 Zaslepka plastik §21x0.8-2.0 - 465608 Plastic plug #21x0.8-2.0 4
25 MITZ-026-000 Zaslepka plastik @25,4 (1") x1.0-3.0- 111060  |Plastic plug 825,4 (1") x1.0-3.0 round 2
26 MITZ-050-001 Zaslepka plastik @50x1.0-3.0 - 111068 Plastic cap round 50x1.0-3.0 2
27 MZIN-000-004 Nit zrywany @5x10 Rivet 35 8
28 MZIN-002-006 Nitonakretka - M6 @9 - L=16 oc. Rivet nut - M6 @9 - L=16 z. 8
29 MZNS-006-006 Nakretka M 6 kl. 8 oc. samozab. Nut M 6 cl. 8 z. self-lock. 14
30 MZNS-008-006 Nakretka M 8 kl. 8 oc. samozab. Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. 12
31 MZNS-012-010 Nakretka M12 kl. 10 oc. samozab. Nut M12 cl. 10 z. self-lock. 2
32 MZNS-014-004 Nakretka M14 kl. 8 oc. samozab. Nut M14 cl. 8 z. self-lock. 8
33 MZPN-006-003 Podkladka pow. @6x25 oc. Fender washer @#6x25 z. 9
34 MZPP-006-001 Podktadka @6 oc. Washer 36 z. 43
35 MZPP-008-002 Podktadka @8 oc. Washer @8 z. 16
36 MZPP-014-001 Podktadka @14 oc. Washer 314 z. 8
37 MZPS-010-003 Podktadka sprez. 10,2 oc. Spring washer 310.2 z. 12
38 MZPS-012-001 Podktadka sprez. #12,2 oc. Spring washer §12.2 z. 4
39 MZSI-006-007 Sruba M 6x 20 Kl. 10.9 oc. GRZYB.IMB (7380)  [Bolt M 6x20 cl. 10.9 z. Allen 29
40 MZSI-012-008 Sruba M12x 40 kl. 10.9 oc. (82105) Bolt M12x 40 cl. 10.9 z. (82105) 4
41 MZSP-006-0015 Sruba M 6x 35 kl. 8.8 oc. PODS. Bolt M 6x 35 cl. 4.8 z. sg. neck 5
42 MZSS-012-014 Sruba specjalna M12x 85 kl. 8.8 oc. Bolt M12x 85 cl. 8.8 z. 2
43 MZSZ-006-005 Sruba M 6x 16 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 6x 16 cl. 8.8 z. (82105) 10
44 MZSZ-008-002 Sruba M 8x 25 kl. 8.8 oc. PODS. Bolt M 8x 25 cl. 8.8 z. sg. neck 8
45 MZSZ-008-009 Sruba M 8x 25 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 25 cl. 8.8 z. (82105) 4
46 MZSZ-010-010 Sruba M10x 20 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M10x 20 cl. 8.8 z. (82105) 12
47 MZSZ-014-050 Sruba M14x 50 kl. 8.8 oc. IMB. STOZ. Bolt M14x 50 cl. 8.8 z. Allen counter-sunk 8
48 MZZK-010-030 Kotek sprez. @10x 30 nierdz. Spring pin @10x 30 ss. 4
49 MZZ77-008-060 Zawleczka 8x60 oc. - do rur Lynch pin 8x60 z. tube 2
50 MZ77-010-000 Zawleczka 10x70 oc. - do rur Lynch pin 10x70 z. - for tubes 2
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2223.03.00.002 n
Z SaMASZ'| 7espot tnac
/ Zespot tnacy Tab. 4
LiteCUT cutterbar
L.p. Numer czesci - _ llosé Uwagi
Ite,:n Part Noe. Nazwa czgsci Description Quantity Notegs
1 0540.03.12.000 Sworzen kota posredniego - dolny Idler holder - lower 12
2 0670.05.03.003 Slizg spawany Sliding skid 2
3 0670.05.04.004 Dysk roboczy Working disc 5
4 0670.05.05.004 Dysk z bebenkiem Disc with a drum 2
5 0670.05.06.004 Trzymak nozowy Knife holder 7
6 0670.05.08.000 Pokrywka dysku Disc cover 5
7 0670.05.11.000 Koto zebate posrednie z=46 Idler gear z=46 2
8 0670.05.12.000 Koto zebate z=37 Spur gear z=37 10
9 0670.05.14.000 Piasta dolna Lower hub 6
10 0670.05.15.003 Piasta gorna Upper hub 3
11 0670.05.18.000 Sworzen gorny kota posredniego Gear pin - upper 12
12 0670.05.19.000 Tulejka tozyskowa Bush 6
13 0670.05.21.000 Dystans gwintowany L=22 Distance thread L=22 5
14 0670.05.25.000 Sruba specjalna L-29 Bolt L-29 42
15 0670.05.28.000 Pokrywka bebna Cover 1
16 0670.05.29.000 Podktadka @22 Washer 322 z. 6
17 0670.05.31.003 Klucz wymiany nozy Knife mounting lever 1
18 2223.03.01.001 Blacha # 5 mm Cutterbar top plate 1
19 2223.03.02.001 Blacha dolna Cutterbar bottom plate 1
20 2223.03.03.001 Piasta dolna Drive lower hub 1
21 2223.03.05.001 Tuleja tozyskowa Drive bush 1
22 2223.03.06.002 Wspornik lewy Bracket weldment - left 1
23 2223.03.07.001 Ostona dolna dysku Guard 1
24 2223.03.08.001 Piasta gérna Drive upper hub right 1
25 2223.03.09.002 Wspornik prawy Bracket weldment - right 1
26 2223.03.10.001 Dystans gwintowany Distance thread L=14 2
27 2223.03.11.001 Katownik usztywniajacy Support angle bar 1
28 2223.03.12.001 Sworzen dolny kota posredniego Idler holder - lower 5
29 2223.03.13.001 Naktadka dysku Disc plate 1
30 2223.03.14.001 Naktadka prawa Side sliding skid right 1
31 2223.03.15.001 Naktadka lewa Side sliding skid left 1
32 2223.03.16.001 Piasta gorna lewa Upper hub left 2
33 2223.03.17.001 tozysko 6207 2RS N C3 Bearing 6207 2RS C3 5
34 2223.03.18.001 Sworzen gérny kota posredniego Gear pin - upper 5
35 2223.03.19.001 Piasta gora prawa Upper hub right 1
36 2223.03.23.001 Slizg spawany - wydtuzony Slide - welded - extended 5
37 MIHK-001-004 Korek wlewu oleju 3/8" stoz. 0il plug 3/8" cone 1
38 MII0-003-012 Obsada M12 z pazurem - typ 2 (0619.14.05.007) |Knife holder pin M12 - flange 14
39 MIKW-035-000 Koto zebate dysku z=35 Gear z=35 6
40 MIKW-035-001 Koto zebate napedu z=35 wielowypust 1 3/8" - |Drive gear z=35 1
721
41 MIKW-035-002 Koto zebate posrednie z=35 Gear z=35 5
42 MINO-000-005 NGz skosny lewy 105x49x4 (0540.03.24.002) Left slanted blade 105x49x4 6
43 MINO-000-005 NGz skosny prawy 105x49x4 (0540.03.25.002)  [Right slanted blade 105x49x4 8
44 MITK-000-003 Korek wlewu oleju M22x1,5 stoz. Oil inlet plug M22x1.5 1
45 MIWB-020-000 Wat B&P - 8G4N0200028001X PTO B&P - 8G4N0200028001X 1
46 MZIP-000-008 Pierscien zabez. @95 (tozysko 6307N #80) Ring 395 17
47 MZLZ-006-015 t 0zysko 6306 2RS C3 Bearing 6306 2RS C3 12
48 MZLZ-006-208 tozysko 6208 2RS N C3 Bearing 6208 2RS N C3 12
49 MZLZ-062-007 t 0zysko 6207 2RS C3 Bearing 6207 2RS C3 1
50 MZLZ-063-000 t ozysko 6307 2RS C3 Bearing 6307 2RS C3 1
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2223.03.00.002

Z SaMASZ'| 7espit nac

/24 Zespot tnacy Tab. 4
LiteCUT cutterbar

L.p. Numer czesci - - llosé Uwagi
Ite,:n Part Noe. Nazwa czgsci Description Quantity Notegs

51 MZNS-010-002 Nakretka M10 kl. 8 oc. samozab. Nut M10 cl. 8 z. self-lock. 110

52 MZNS-012-692 Nakretka M12 kI.10 oc. kotnierzowa Nut M12 cl. 10.9 z. collar 14

53 MZNS-022-005 Nakretka M22x1,5 kl. 8 oc. niska Nut M22x1,5 cl. 8 z. low 6

54 MZPD-035-001 Podkiadka dystansowa 35x45x1 Spacer washer 40x50x1 5

55 MZPP-008-002 Podkiadka @8 oc. Washer @8 z. 4

56 MZPP-010-001 Podktadka @10 oc. Washer @10 z. 68

57 MZPS-006-002 Podkiadka sprez. 36,1 oc. Spring washer @6,1 z. 8

58 MZPS-010-003 Podktadka sprez. 10,2 oc. Spring washer 310.2 z. 28

59 MZSE-035-001 Pierscien osad. Z 35 Circlip Z 35 1

60 MZSI-006-007 Sruba M 6x 20 kl. 10.9 oc. GRZYB.IMB (7380) Bolt M 6x20 cl. 10.9 z. Allen 8

61 MZSI-010-006 Sruba M10x 30 kl. 10.9 oc. IMB. STOZ. Bolt M10x 30 cl. 10.9 z. 31

62 MZSI-035-000 Sruba M16x 35 kI. 10.9 oc. IMB. WALC. NISKI  [Bolt M16x 35 ¢cl. 10.9 z. 17

63 MZSZ-008-025 Sruba M 8x 25 kl. 8.8 oc. IMB. WALC. Bolt M 8x 25 cl. 8.8 z. 4

64 MZSZ-010-001 Sruba M10x 25 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M10x 25 cl. 8.8 z. (82105) 28

65 MZSZ-010-018 Sruba M10x 16 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M10x 16 cl. 8.8 z. 7

66 MZSZ-010-135 Sruba M10x 35 kl. 10.9 oc. IMB. STOZ. Bolt M10x 30 cl. 10.9 z. Allen countersunk 18

67 MZU0-028-025 Oring - 28x2,5 Oring - 28x2.5 17

68 MZU0-030-001 Oring - 30x2,5 Oring - 30x2.5 34

69 MZU0-113-000 Oring - 113x3 Oring 113x3 7

70 MZUS-040-010 Simmering AO - 40x 56x10 Simmering AO - 40x 56x10 6

71 MZUS-045-008 Simmering AO - 45x 65x 10 Simmering AO - 45x 65x10 1

72 MZWK-010-250 Sruba M10x 25 kl. 10.9 oc. IMB. STOZ. Bolt M10x25 cl. 10.9 z. Hex counter-sunk 34

73 MZWP-008-015 Wpust B 8x7x15 Cut off key B 8x7x15 7

74 MZZK-010-024 Kotek sprez. 310x 20 oc. Spring pin @10x 20 ss. 2
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2223.13.00.002
Z SaMASZ'| 7espot tnac
/24 Zespot tnacy Tab. 5
LiteCUT cutterbar
L.p. Numer czesci - _ llosé Uwagi
Ite,:n Part Noe. Nazwa czgsci Description Quantity Notegs
1 0540.03.12.000 Sworzen kota posredniego - dolny Idler holder - lower 12
2 0670.05.03.003 Slizg spawany Sliding skid 2
3 0670.05.04.004 Dysk roboczy Working disc 3
4 0670.05.05.004 Dysk z bebenkiem Disc with a drum 4
5 0670.05.06.004 Trzymak nozowy Knife holder 7
6 0670.05.08.000 Pokrywka dysku Disc cover 3
7 0670.05.11.000 Koto zebate posrednie z=46 Idler gear z=46 2
8 0670.05.12.000 Koto zebate z=37 Spur gear z=37 10
9 0670.05.14.000 Piasta dolna Lower hub 6
10 0670.05.15.003 Piasta gorna Upper hub 3
11 0670.05.18.000 Sworzen gorny kota posredniego Gear pin - upper 12
12 0670.05.19.000 Tulejka tozyskowa Bush 6
13 0670.05.21.000 Dystans gwintowany L=22 Distance thread L=22 5
14 0670.05.25.000 Sruba specjalna L-29 Bolt L-29 42
15 0670.05.28.000 Pokrywka bebna Cover 3
16 0670.05.29.000 Podktadka @22 Washer 322 z. 6
17 0670.05.31.003 Klucz wymiany nozy Knife mounting lever 1
18 2223.03.01.001 Blacha # 5 mm Cutterbar top plate 1
19 2223.03.02.001 Blacha dolna Cutterbar bottom plate 1
20 2223.03.03.001 Piasta dolna Drive lower hub 1
21 2223.03.05.001 Tuleja tozyskowa Drive bush 1
22 2223.03.06.002 Wspornik lewy Bracket weldment - left 1
23 2223.03.07.001 Ostona dolna dysku Guard 1
24 2223.03.08.001 Piasta gérna Drive upper hub right 1
25 2223.03.09.002 Wspornik prawy Bracket weldment - right 1
26 2223.03.10.001 Dystans gwintowany Distance thread L=14 2
27 2223.03.11.001 Katownik usztywniajacy Support angle bar 1
28 2223.03.12.001 Sworzen dolny kota posredniego Idler holder - lower 5
29 2223.03.13.001 Naktadka dysku Disc plate 1
30 2223.03.14.001 Naktadka prawa Side sliding skid right 1
31 2223.03.15.001 Naktadka lewa Side sliding skid left 1
32 2223.03.16.001 Piasta gorna lewa Upper hub left 2
33 2223.03.17.001 tozysko 6207 2RS N C3 Bearing 6207 2RS C3 5
34 2223.03.18.001 Sworzen gérny kota posredniego Gear pin - upper 5
35 2223.03.19.001 Piasta gora prawa Upper hub right 1
36 2223.03.23.001 Slizg spawany - wydtuzony Slide - welded - extended 5
37 MIHK-001-004 Korek wlewu oleju 3/8" stoz. 0il plug 3/8" cone 1
38 MII0-003-012 Obsada M12 z pazurem - typ 2 (0619.14.05.007) |Knife holder pin M12 - flange 14
39 MIKW-035-000 Koto zebate dysku z=35 Gear z=35 6
40 MIKW-035-001 Koto zebate napedu z=35 wielowypust 1 3/8" - |Drive gear z=35 1
721
41 MIKW-035-002 Koto zebate posrednie z=35 Gear z=35 5
42 MINO-000-005 NGz skosny lewy 105x49x4 (0540.03.24.002) Left slanted blade 105x49x4 6
43 MINO-000-005 NGz skosny prawy 105x49x4 (0540.03.25.002)  [Right slanted blade 105x49x4 8
44 MITK-000-003 Korek wlewu oleju M22x1,5 stoz. Oil inlet plug M22x1.5 1
45 MIWB-020-000 Wat B&P - 8G4N0200028001X PTO B&P - 8G4N0200028001X 1
46 MZIP-000-008 Pierscien zabez. @95 (tozysko 6307N #80) Ring 395 17
47 MZLZ-006-015 t 0zysko 6306 2RS C3 Bearing 6306 2RS C3 12
48 MZLZ-006-208 tozysko 6208 2RS N C3 Bearing 6208 2RS N C3 12
49 MZLZ-062-007 t 0zysko 6207 2RS C3 Bearing 6207 2RS C3 1
50 MZLZ-063-000 t ozysko 6307 2RS C3 Bearing 6307 2RS C3 1
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2223.13.00.002 17
Z SaMASZ'| 7espét tnac
/ Zespot tnacy Tab. 5
LiteCUT cutterbar

L.p. Numer czesci - - llosé Uwagi
Ite,:n Part Noe. Nazwa czgsci Description Quantity Notegs

51 MZNS-010-002 Nakretka M10 kl. 8 oc. samozab. Nut M10 cl. 8 z. self-lock. 110

52 MZNS-012-692 Nakretka M12 kI.10 oc. kotnierzowa Nut M12 cl. 10.9 z. collar 14

53 MZNS-022-005 Nakretka M22x1,5 kl. 8 oc. niska Nut M22x1,5 cl. 8 z. low 6

54 MZPD-035-001 Podkiadka dystansowa 35x45x1 Spacer washer 40x50x1 5

55 MZPP-008-002 Podkiadka @8 oc. Washer @8 z. 4

56 MZPP-010-001 Podktadka @10 oc. Washer @10 z. 68

57 MZPS-006-002 Podkiadka sprez. 36,1 oc. Spring washer @6,1 z. 16

58 MZPS-010-003 Podktadka sprez. 10,2 oc. Spring washer 310.2 z. 28

59 MZSE-035-001 Pierscien osad. Z 35 Circlip Z 35 1

60 MZSI-006-007 Sruba M 6x 20 kl. 10.9 oc. GRZYB.IMB (7380) Bolt M 6x20 cl. 10.9 z. Allen 16

61 MZSI-010-006 Sruba M10x 30 kl. 10.9 oc. IMB. STOZ. Bolt M10x 30 cl. 10.9 z. 31

62 MZSI-035-000 Sruba M16x 35 kI. 10.9 oc. IMB. WALC. NISKI  [Bolt M16x 35 ¢cl. 10.9 z. 17

63 MZSZ-008-025 Sruba M 8x 25 kl. 8.8 oc. IMB. WALC. Bolt M 8x 25 cl. 8.8 z. 4

64 MZSZ-010-001 Sruba M10x 25 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M10x 25 cl. 8.8 z. (82105) 28

65 MZSZ-010-018 Sruba M10x 16 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M10x 16 cl. 8.8 z. 7

66 MZSZ-010-135 Sruba M10x 35 kl. 10.9 oc. IMB. STOZ. Bolt M10x 30 cl. 10.9 z. Allen countersunk 18

67 MZU0-028-025 Oring - 28x2,5 Oring - 28x2.5 17

68 MZU0-030-001 Oring - 30x2,5 Oring - 30x2.5 34

69 MZU0-113-000 Oring - 113x3 Oring 113x3 7

70 MZUS-040-010 Simmering AO - 40x 56x10 Simmering AO - 40x 56x10 6

71 MZUS-045-008 Simmering AO - 45x 65x 10 Simmering AO - 45x 65x10 1

72 MZWK-010-250 Sruba M10x 25 kl. 10.9 oc. IMB. STOZ. Bolt M10x25 cl. 10.9 z. Hex counter-sunk 34

73 MZWP-008-015 Wpust B 8x7x15 Cut off key B 8x7x15 7

74 MZZK-010-024 Kotek sprez. 310x 20 oc. Spring pin @10x 20 ss. 2




2200.03.00.000

//SBMA52® Odcigzenie

Suspension springs

Tab. 6

18

Lp. Numer czesci Nazwa czesci Description IIos’(% Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 2200.03.02.000 tancuch fi 10x65 L= 345 Support chain L=345 1
2 MIIS-012-150 Szekla 312,5-1,5T Shackle 3#12.5-1.5t 1
3 MISP-014-005 Sprezyna fi 14x80 L= 426 (2200.03.03.000) Spring fi14x80 L=450 1

OPCJA/OPTION

*Zapytaj o dostepnos$c/Ask about details
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2200.04.00.000

//5BMA52® Uchwyt odcigzenia P

Support spring mount - right

Tab. 7

19

L.p. Numer czgsci Nazwa czesci Description IIos’é Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 2200.04.01.000 [Mocowanie prawe Support spring mount - right 1
2 MZNS-016-007 Nakretka M16x1,5 kl. 8 oc. samozab. Nut M16x1,5 cl. 8 z. self-lock. 2
3 MZPS-016-003  [Podktadka sprez. #16,3 oc. Spring washer 316.3 z. 2
4 MZSZ-016-071  |Sruba M16x 70 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M16x 70 cl. 8.8 z. (82105) 2

*Zapytaj o dostepnos$c/Ask about details

OPCJA/OPTION




2200.05.00.000

//SBMASZ© Uchwyt odcigzenia L

Support spring mount - left

Tab. 8

20

L.p. Numer czesci Nazwa czesci Description IIos’é Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 2200.05.01.000 [Mocowanie lewe Support spring mount - left 1
2 MZNS-016-007 Nakretka M16x1,5 kl. 8 oc. samozab. Nut M16x1,5 cl. 8 z. self-lock. 2
3 MZPS-016-003  |Podktadka sprez. #16,3 oc. Spring washer 316.3 z. 2
4 MZSZ-016-071  [Sruba M16x 70 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M16x 70 cl. 8.8 z. (82105) 2

OPCJA/OPTION

*Zapytaj o dostepnos$c/Ask about details
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7/ SaMASZ'

2200.07.00.000

Warning plate

Tablice oswietleniowe

Tab. 9

21

Lp. Numer czgsoi Nazwa czesci Description IIos’(% Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 2200.07.01.000 Mocowanie tablicy Warning plate mount 2
2 MIET-000-007 Tablica ostrzegawcza jednost. o$wietlenie Warning plate - right 1
czotowe - prawa
3 MIET-000-008 Tablica ostrzegawcza jednost. o$wietlenie Warning plate - left 1
czotowe - lewa
4 MIEW-TORO-000 Wiazka elektryczna Swiatet Electric bundle 1
5 MZNS-006-006 Nakretka M 6 kl. 8 oc. samozab. Nut M 6 cl. 8 z. self-lock. 6
6 MZNS-008-006 Nakretka M 8 kl. 8 oc. samozab. Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. 10
7 MZPP-006-001 Podktadka @6 oc. Washer @6 z. 12
8 MZPP-008-002 Podktadka @8 oc. Washer @38 z. 10
9 MZSZ-006-004 Sruba M 6x 20 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M 6x 20 cl. 8.8 z. (82105) 6
10 MZSZ-008-001 Sruba M 8x 20 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 20 cl. 8.8 z. (82105) 10

*Zapytaj o dostepnosc¢/Ask about details

OPCJA/OPTION




7 SaMASZ'

2223.04.00.001
Skrzynka na noze
Storage box

Tab. 10

22
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2223.04.00.001

// SaMASZ Skrzynka na noze

Storage box

Tab. 10

23

L.p. Numer czgsci Nazwa czesci Description IIos’é Uwagi
Item Part No. Quantity Notes

1 2223.04.01.001 [Mocowanie Mounting bracket 1

2 2250.01.08.000 [Szuflada nozy Knife drawer 1

3 2250.01.22.000 |Ostona szuflady nozy Side panel 1

4 MIIZ-049-000 Zawias chowany 491167 Hinge 1

5 MPIU-001-002 Uchwyt Standardowy 132xM8 Handle 132xM8 1

6 MZIN-000-004 Nit zrywany @5x10 Rivet @5 2

7 MZPP-008-002  [Podktadka @8 oc. Washer 08 z. 4

8 MZPS-008-001  [Podktadka sprez. 38,2 oc. Spring washer @8.2 z. 2

9 MZSI-008-101 Sruba M 8x 20 kl. 10.9 oc. GRZYB IMB  [Bolt M 8x 20 cl. 10.9 z. Allen 4

(7380)
10 MZSZ-008-011  |Sruba M 8x 12 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 12 cl. 8.8 z. (82105) 2
11 MZZP-000-002  [Zawleczka - Przetyczka A 6x45 Lynch pin A 6x45 2




7 SaMASZ'

2223.06.00.002
Zgarniacz prawy
Swath qguide right

Tab. 11

24

Lp. Numer czesci Nazwa czesci Description |Ios’(; Uwagi
Item Part No. Quantity Notes

1 0229.06.02.000 Ramie talerza lewe Swath guide arm left 1
2 0229.06.06.000 Tuleja dystansowa @27,9 Distance bush #27,9 1
3 0229.07.01.000 Ramie przesuwne prawe Swath guide arm right 1
4 0235.07.05.005 Tarcza zgarniacza 3355 Swath guide plate #355 1
5 2223.06.01.002 Mocowanie zgarniacza prawe Swath guide mount 1
6 MIHK-380-000 Tarcza gumowa @380x10 (0235.07.11.005) Rubber plate@380x10 (0235.07.11.005) 1
7 MITZ-034-000 Zaslepka plastik @34x1 - 111065 Plastic plug @34x1 - 111065 1
8 MITZ-050-001 Zaslepka plastik @50x1.0-3.0 - 111068 Plastic cap round 50x1.0-3.0 1
9 MITZ-060-003 Zaslepka plastik prost. 60x40x3-5- 111368 Plastic plug rec. 60x40x3-5 1
10 MZLZ-005-008 tozysko 6205 2RS Bearing 6205 2RS 2
11 MZNS-010-002 Nakretka M10 kl. 8 oc. samozab. Nut M10 cl. 8 z. self-lock. 2
12 MZNZ-008-001 Nakretka M 8 kl. 8 oc. Nut M 8 cl. 8 z. 6
13 MZNZ-012-002 Nakretka M12 k. 8 oc. Nut M12 cl. 8 z. 4
14 MZPP-010-001 Podktadka @10 oc. Washer 310 z. 4
15 MZSE-025-001 Pierscien osad. Z 25 Circlip Z 25 1
16 MZSE-052-001 Pierscien osad. W 52 Circlip W 52 1
17 MZSP-008-001 Sruba M 8x 20 kl. 8.8 oc. PODS. Bolt M 8x20 cl. 8.8 z. sq. neck 6
18 MZSZ-010-009 Sruba M10x 40 kl. 8.8 cz. (82105) Bolt M10x 40 cl. 8.8 cz. (82105) 2

MZSZ-012-003 Sruba M12x 35 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M12x 35 cl. 8.8 z. (82105) 4

OP

CJA/OPTION
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2223.07.00.002 &
Z SaMASZ'| 7gamiac: ¢
/ Zgarniacz lewy Tab. 12
Swath quide left
L.p. Numer czesci - - llosé Uwagi
Ite,:n Part Noe. Nazwa czgsci Description Quantity Notegs
1 0229.06.01.000 Ramie przesuwne lewe Swath guide bracket 1
2 0229.06.02.000 Ramie talerza lewe Swath guide arm left 1
3 0229.06.06.000 Tuleja dystansowa @27,9 Distance bush #27,9 1
4 0235.07.05.005 Tarcza zgarniacza 3355 Swath guide plate #355 1
5 2223.07.01.002 Mocowanie zgarniacza lewe Swath guide mount 1
6 MIHK-380-000 Tarcza gumowa @380x10 (0235.07.11.005) Rubber plate@380x10 (0235.07.11.005) 1
7 MITZ-034-000 Zaslepka plastik @34x1 - 111065 Plastic plug @34x1 - 111065 1
8 MITZ-050-001 Zaslepka plastik @50x1.0-3.0 - 111068 Plastic cap round 50x1.0-3.0 1
9 MITZ-060-003 Zaslepka plastik prost. 60x40x3-5- 111368 Plastic plug rec. 60x40x3-5 1
10 MZLZ-005-008 it 0zysko 6205 2RS Bearing 6205 2RS 2
11 MZNS-010-002 Nakretka M10 kl. 8 oc. samozab. Nut M10 cl. 8 z. self-lock. 2
12 MZNZ-008-001 Nakretka M 8 kl. 8 oc. Nut M 8 cl. 8 z. 6
13 MZNZ-012-002 Nakretka M12 k. 8 oc. Nut M12 cl. 8 z. 4
14 MZPP-010-001 Podktadka @10 oc. Washer 310 z. 4
15 MZSE-025-001 Pierscien osad. Z 25 Circlip Z 25 1
16 MZSE-052-001 Pierscien osad. W 52 Circlip W 52 1
17 MZSP-008-001 Sruba M 8x 20 kl. 8.8 oc. PODS. Bolt M 8x20 cl. 8.8 z. sq. neck 6
18 MZSZ-010-009 Sruba M10x 40 kl. 8.8 cz. (82105) Bolt M10x 40 cl. 8.8 cz. (82105) 2
19 MZSZ-012-003 Sruba M12x 35 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M12x 35 cl. 8.8 z. (82105

19
13

OPCJA/OPTION
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Tab. 13

Zgarniacz podwajny prawy

.12223.08.00.002
Swath quide right

7 SaMASZ

OPCJA/OPTION
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2223.08.00.002 27
Z SaMASZ'| 7qamiacz podwidj
/ Zgarnlac; podwomy prawy Tab. 13
Swath guide right
L.p. Numer czesci - _ llosé Uwagi
Ite,:n Part Noe. Nazwa czgsci Description Quantity Notegs
1 00S0.20.24.050 Sworzeni #20/24 (S0.20.24.050) Pin $20/24 (S0.20.24.050) 1
2 0227.07.02.000 DZwignia napinacza prawa Tensioner's lever right 1
3 0229.06.06.000 Tuleja dystansowa @27,9 Distance bush #27,9 2
4 0235.07.02.000 Ramie talerza prawe Swath guide arm - right 1
5 0235.07.04.000 Ramie talerza tylnego prawe Swath guide arm - rear 1
6 0235.07.05.005 Tarcza zgarniacza 3355 Swath guide plate #355 2
7 0235.07.07.000 Podktadka dystansowa (34,5 Distance washer #34,5 3
8 0264.07.01.000 Ramie przesuwne prawe Swath guide arm right 1
9 2223.06.01.002 Mocowanie zgarniacza prawe Swath guide mount 1
10 MIHK-380-000 Tarcza gumowa @380x10 (0235.07.11.005) Rubber plate@380x10 (0235.07.11.005) 1
11 MIHK-420-000 [Tarcza gumowa @420x10 (0235.07.06.005) Rubber plate 3420x10 (0235.07.06.005) 1
12 MIIS-006-001 Szekla @6 Shackle @6 1
13 MILA-000-012 tarcuch 34x20 - 31 ogniw (0235.07.09.000) Chain @4 1
14 MISP-005-004 Sprezyna @5 (0235.07.10.000) Spring @5 (0235.07.10.000) 2
15 MITZ-034-000 Zaslepka plastik @34x1 - 111065 Plastic plug @34x1 - 111065 1
16 MITZ-050-001 Zaslepka plastik @50x1.0-3.0 - 111068 Plastic cap round 50x1.0-3.0 2
17 MITZ-060-003 Zaslepka plastik prost. 60x40x3-5- 111368 Plastic plug rec. 60x40x3-5 1
18 MZLZ-005-008 tozysko 6205 2RS Bearing 6205 2RS 4
19 MZNS-010-002 Nakretka M10 kl. 8 oc. samozab. Nut M10 cl. 8 z. self-lock. 2
20 MZNS-012-004 Nakretka M12 kl. 8 oc. samozab. Nut M12 cl. 8 z. self-lock. 1
21 MZNZ-008-001 Nakretka M 8 kl. 8 oc. Nut M 8 cl. 8 z. 12
22 MZNZ-010-001 Nakretka M10 k. 8 oc. Nut M10 cl. 8 z. 1
23 MZNZ-012-002 Nakretka M12 k. 8 oc. Nut M12 cl. 8 z. 2
24 MZPP-010-001 Podktadka @10 oc. Washer 310 z. 4
25 MZPP-020-001 Podktadka @20 oc. Washer 320 z. 1
26 MZSE-025-001 Pierscien osad. Z 25 Circlip Z 25 2
27 MZSE-052-001 Pierscien osad. W 52 Circlip W 52 2
28 MZSP-008-001 Sruba M 8x 20 kl. 8.8 oc. PODS. Bolt M 8x20 cl. 8.8 z. sq. neck 12
29 MZSZ-010-009 Sruba M10x 40 kl. 8.8 cz. (82105) Bolt M10x 40 cl. 8.8 cz. (82105) 2
30 MZSZ-010-055 Sruba M10x 55 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M10x 55 kl. 8.8 oc. (82105) 1
31 MZSZ-012-003 Sruba M12x 35 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M12x 35 cl. 8.8 z. (82105) 2
32 MZSZ-012-006 Sruba M12x 60 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M12x 60 kl. 8.8 oc. (82105) 1
33 MZZK-005-006 Kotek sprez. @#5x 36 nierdz. Spring pin #5x36 ss. 1




. 2223.09.00.002
// S5aMASZ Zgarniacz podwojny lewy
Swath guide left

Tab. 14

28

OPCJA/OPTION
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2223.09.00.002 2
Z SaMASZ'| 7qamiacz podwidj
/ Zgarniacz podwojny lewy Tab. 14
Swath quide left
L.p. Numer czesci - _ llosé Uwagi
Ite,:n Part Noe. Nazwa czgsci Description Quantity Notegs
1 00S0.20.24.050 Sworzeni #20/24 (S0.20.24.050) Pin $20/24 (S0.20.24.050) 1
2 0227.06.02.000 DZwignia napinacza lewa Swath guide lever left 1
3 0229.06.06.000 Tuleja dystansowa @27,9 Distance bush #27,9 2
4 0235.06.02.000 Ramie talerza lewe Swath guide arm - left 1
5 0235.06.04.000 Ramie talerza tylnego lewe Swath guide arm - rear 1
6 0235.07.05.005 Tarcza zgarniacza 3355 Swath guide plate #355 2
7 0235.07.07.000 Podktadka dystansowa (34,5 Distance washer #34,5 3
8 0264.06.01.000 Ramie przesuwne lewe Moving arm left 1
9 2223.07.01.002 Mocowanie zgarniacza lewe Swath guide mount 1
10 MIHK-380-000 Tarcza gumowa @380x10 (0235.07.11.005) Rubber plate@380x10 (0235.07.11.005) 1
11 MIHK-420-000 [Tarcza gumowa @420x10 (0235.07.06.005) Rubber plate 3420x10 (0235.07.06.005) 1
12 MIIS-006-001 Szekla @6 Shackle @6 1
13 MILA-000-012 tarcuch 34x20 - 31 ogniw (0235.07.09.000) Chain @4 1
14 MISP-005-004 Sprezyna @5 (0235.07.10.000) Spring @5 (0235.07.10.000) 2
15 MITZ-034-000 Zaslepka plastik @34x1 - 111065 Plastic plug @34x1 - 111065 1
16 MITZ-050-001 Zaslepka plastik @50x1.0-3.0 - 111068 Plastic cap round 50x1.0-3.0 2
17 MITZ-060-003 Zaslepka plastik prost. 60x40x3-5- 111368 Plastic plug rec. 60x40x3-5 1
18 MZLZ-005-008 tozysko 6205 2RS Bearing 6205 2RS 4
19 MZNS-010-002 Nakretka M10 kl. 8 oc. samozab. Nut M10 cl. 8 z. self-lock. 2
20 MZNS-012-004 Nakretka M12 kl. 8 oc. samozab. Nut M12 cl. 8 z. self-lock. 1
21 MZNZ-008-001 Nakretka M 8 kl. 8 oc. Nut M 8 cl. 8 z. 12
22 MZNZ-010-001 Nakretka M10 k. 8 oc. Nut M10 cl. 8 z. 1
23 MZNZ-012-002 Nakretka M12 k. 8 oc. Nut M12 cl. 8 z. 2
24 MZPP-010-001 Podktadka @10 oc. Washer 310 z. 4
25 MZPP-020-001 Podktadka @20 oc. Washer 320 z. 1
26 MZSE-025-001 Pierscien osad. Z 25 Circlip Z 25 2
27 MZSE-052-001 Pierscien osad. W 52 Circlip W 52 2
28 MZSP-008-001 Sruba M 8x 20 kl. 8.8 oc. PODS. Bolt M 8x20 cl. 8.8 z. sq. neck 12
29 MZSZ-010-009 Sruba M10x 40 kl. 8.8 cz. (82105) Bolt M10x 40 cl. 8.8 cz. (82105) 2
30 MZSZ-010-055 Sruba M10x 55 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M10x 55 kl. 8.8 oc. (82105) 1
31 MZSZ-012-003 Sruba M12x 35 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M12x 35 cl. 8.8 z. (82105) 2
32 MZSZ-012-006 Sruba M12x 60 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M12x 60 kl. 8.8 oc. (82105) 1
33 MZZK-005-006 Kotek sprez. @#5x 36 nierdz. Spring pin #5x36 ss. 1
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2223.15.00.001

Przeniesienie napedu 540 obr
Drive transmission 540 rpm

Tab. 15

30

Lp. Numer czesci Nazwa czesci Description HOSI(? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes

1 2223.15.01.001 Dystans Distance 1

2 2223.15.02.001 Uchwyt mocowania ostony PTO guard holder 1

3 MII0-130-000 Opaska zaciskowa 130-150 Clamp band 130-150 1

4 MIPS-095-003 Przektadnia katowa 095-11.111.R2 Gearbox 095-11.111.R2 1

5 MIT0-000-005 Ostona stozkowa D4170 401 PTO guard 1

6 MIT0-000-012 Ostona watka przektadni BP S 240000079 PTO stub cover 1

7 MIWB-071-005 Wat B&P - 8G4N061FX007002X PTO B&P - 8G4AN061FX007002X 1

8 MZPP-008-002 Podktadka @8 oc. Washer @8 z. 8

9 MZPP-012-002 Podktadka @12 oc. Washer 312 z. 6

10 MZPS-012-001 Podktadka sprez. #12,2 oc. Spring washer 312.2 z. 4

11 MZSI-012-002 Sruba M12x 25 kI. 8.8 oc. IMB. WALC. Bolt M12x 25 k. 8.8 z. Allen, socket 4

12 MZSZ-008-001 Sruba M 8x 20 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 20 cl. 8.8 z. (82105) 4

13 MZSZ-008-016 Sruba M 8x 16 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 20 cl. 8.8 z. (82105) 4

14 MZSZ-012-002 Sruba M12x 30 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M12x 30 cl. 8.8 z. (82105) 6

K2223PLEN002 - 2021-05-27 - ALPINA 300
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2223.17.00.001

Przeniesienie napedu 1000 obr
Drive transmission 1000 rpm

Tab. 16

31

L.p. Numer czgsci Nazwa czesci Description IIos’é Uwagi

Item Part No. Quantity Notes
1 0230.04.05.000 [Uchwyt ostony przektadni Gear cover holder 1
2 2223.17.01.001 |Plyta dystansowa Distance plate 1
3 2223.17.02.001 |Plyta dystansowa I Distance plate 1
4 MI10-100-000 Opaska zaciskowa 100-120 Clamp band 100-120 2
5 MIPS-110-004 Przektadnia katowa 110-03.111.R1 Gearbox 110-03.111.R1 1
6 MIT0-000-005  |Ostona stozkowa D4170 401 PTO guard 1
7 MITO-001-013  |Ostona przektadni Gearbox cover 1
8 MIWB-071-005  [Wat B&P - 8G4AN061FX007002X PTO B&P - 8G4AN061FX007002X 1
9 MZNS-008-006  [Nakretka M 8 kl. 8 oc. samozab. Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. 3
10 MZNZ-008-001  |Nakretka M 8 kl. 8 oc. Nut M 8 cl. 8 z. 3
11 MZPP-008-003  [Podktadka pow. @#8x28 oc. Fender washer #8x28 z. 3
12 MZPP-012-002  |Podktadka @12 oc. Washer @12 z. 6
13 MZSZ-008-001  |Sruba M 8x 20 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 20 cl. 8.8 z. (82105) 6
MZSZ-012-035  |Sruba M12x 45kl. 10.9 oc. (82105) Bolt M12x45 cl. 10.9 z. (82105) 6

OP
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0670.05.KP.000
Modut dysku kpl.
Disc module assembly

Zamiennos¢ dyskéw i ptéz do Katalogu Czesci Samba ver. 2.2




0670.05.KP.000

//SaMA52® Modut dysku kpl.

Disc module assembly

A

Numer czesci Nazwa czesci Description IIOéé. Uwagi

Part No. Quantity Notes
1 0670.05.10.000 Koto zebate dysku z=35 Gear z=35 1
2 0670.05.14.000 Piasta dolna Lower hub 1
3 0670.05.15.003 Piasta gorna Upper hub 1
4 0670.05.19.000 Tulejka tozyskowa Bush 1
5 0670.05.29.000 Podktadka @22 Washer 322 z. 1
6 MZLZ-006-015 tozysko 6306 2RS C3 Bearing 6306 2RS C3 2
7 MZNS-022-005 Nakretka M22x1,5 kl. 8 oc. niska Nut M22x1,5 cl. 8 z. low 1
8 MZU0-113-000 Oring - 113x3 Oring 113x3 1
9 MZUS-040-010 Simmering AO - 40x 56x10 Simmering AO - 40x 56x10 1
10 MZWP-008-015 Wpust B 8x7x15 Cut off key B 8x7x15 1

Zamienno$¢ dyskow i ptéz do Katalogu Czesci Samba ver. 2.2
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Dysk roboczy z obsadg noza M12 Standard working disc with knife holder M12
Lp. Numer czesci - _— llo$¢ w kpl.
Item Part No. Nazwa czgsci Description Quantity for set
1a 0670.05.04.004 Dysk roboczy Working disc 1
MZNS-012-692 Nakretka M12 kl.10 oc. kotnierzowa Nut M12 cl. 10.9 z. collar
2a 2
MII0-003-012 Obsada M12 z pazurem - typ 2 Knife holder pin M12 - flange - type 2
(0619.14.05.007) (0619.14.05.007)
3a 0670.05.06.004 Trzymak nozowy Knife holder 1
Dysk roboczy z obsadg noza M12 z pazurem i moletem Standard working disc with knife holder M12 flange
Lp. Numer czesci - - llosé w kpl.
Item Part No. Nazwa czgsci Description Quantity for set
1b 0670.05.04.003 Dysk roboczy Working disc 1
MZNS-012-692 Nakretka M12 kl.10 oc. kotnierzowa Nut M12 cl. 10.9 z. collar
2b 2
e Obsada M12 z pazurem Knife holder pin M12 - flange
MIl0-002-012 (0540.03.24.003) (0540.03.24.003)
3b 0670.05.06.004 Trzymak nozowy Knife holder 1
Dysk roboczy z obsadg noza M12 z pazurem i kwadratem Standard working disc with knife holder M12 - flange square
Lp. Numer czesci - . llosé w kpl.
Item Part No. Nazwa czgsci Description Quantity for set
1c 0670.05.04.003 Dysk roboczy Working disc 1
MZNS-012-692 Nakretka M12 kl.10 oc. kotnierzowa Nut M12 cl. 10.9 z. collar
2c 2
ana. Obsada noza M12 - trzymak Knife holder pin M12
MII0-001-012 (0225.05.20.001) (0225.05.20.001)
3c 0670.05.06.003 Trzymak nozowy Knife holder 1

Zamienno$¢ dyskéw i ptéz do Katalogu Cze$ci Samba ver. 2.2
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Dysk roboczy z obsadg noza M12 Standard working disc with knife holder M12
Lp. Numer czesci - - llo$¢ w kpl.
Item Part No. Nazwa czesci Description Quantity for set
1a 0670.05.05.004 Dysk roboczy z bebnem Working disc with drum 1
MZNS-012-692 Nakretka M12 kl.10 oc. kotnierzowa Nut M12 cl. 10.9 z. collar
2a 2
MI10-003-012 Obsada M12 z pazurem - typ 2 Knife holder pin M12 - flange - type 2
(0619.14.05.007) (0619.14.05.007)
3a 0670.05.06.004 Trzymak nozowy Knife holder 1
Dysk roboczy z obsadg noza M12 z pazurem i moletem Standard working disc with knife holder M12 flange
Lp. Numer czesci - . llos¢ w kpl.
Item Part No. Nazwa czesci Description Quantity for set
1b 0670.05.05.003 Dysk roboczy z bebnem Working disc with drum 1
MZNS-012-692 Nakretka M12 kl.10 oc. kotnierzowa Nut M12 cl. 10.9 z. collar
2b 2
AN Obsada M12 z pazurem Knife holder pin M12 - flange
MIl0-002-012 (0540.03.24.003) (0540.03.24.003)
3b 0670.05.06.004 Trzymak nozowy Knife holder 1
Dysk roboczy z obsadg noza M12 z pazurem i kwadratem Standard working disc with knife holder M12 - flange square
Lp. Numer czesci - - llosé w kpl.
Item Part No. Nazwa czesci Description Quantity for set
1c 0670.05.05.003 Dysk roboczy z bebnem Working disc with drum 1
MZNS-012-692 Nakretka M12 kI.10 oc. kotnierzowa Nut M12 cl. 10.9 z. collar
2c 2
AN Obsada noza M12 - trzymak Knife holder pin M12
MIi0-001-012 (0225.05.20.001) (0225.05.20.001)
3c 0670.05.06.003 Trzymak nozowy Knife holder 1
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Opcjonalne ptozy wyskiego koszenia Optional topping plates
Lp. Numer czesci - - llosé w kpl.
Item Part No. Nazwa czesci Description Quantity for set
Ustawienie do koszenia wyzsze od standardowego Cutting adjustment higher than the standard one
o ok. 20mm around 20mm
1a 0670.05.03.003 $lizg spawany Slide 1
MZNS-010-002 Nakretka M10 kl. 8 oc. samozab. Nut M10 cl. 8 z. self-lock. 2
23 0670.05.81.003 Dystans Spacer 4
MZzSz-010-017 Sruba M10x 40 kl. 8.8 oc. Bolt M10x 40 cl. 8.8 z. 2
3a 0670.05.82.003 Ptoza wysokiego koszenia Topping plate 1
Ustawienie do koszenia wyzsze od standardowego Cutting adjustment higher than the standard one
o ok. 25mm around 25mm
1h 0670.05.03.003 $lizg spawany Slide 1
MZNS-010-002 Nakretka M10 kl. 8 oc. samozab. Nut M10 cl. 8 z. self-lock. 2
2b 0670.05.81.003 Dystans Spacer 4
MZSz-010-017 Sruba M10x 40 kl. 8.8 oc. Bolt M10x 40 cl. 8.8 z. 2
3b 0670.05.82.003 Ptoza wysokiego koszenia Topping plate 1
Ustawienie do koszenia wyzsze od standardowego Cutting adjustment higher than the standard one
o ok. 30mm around 30mm
1c 0670.05.03.003 $lizg spawany Slide 1
MZNS-010-002 Nakretka M10 kl. 8 oc. samozab. Nut M10 cl. 8 z. self-lock. 2
2c 0670.05.81.003 Dystans Spacer 4
MZzSz-010-017 Sruba M10x 40 kl. 8.8 oc. Bolt M10x 40 cl. 8.8 z. 2
3c 0670.05.82.003 Ptoza wysokiego koszenia Topping plate 1

Zamienno$¢ dyskéw i ptéz do Katalogu Cze$ci Samba ver. 2.2
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JS FABRYKA PRZEKELADNI

®

095-11.111.R2

Lp.|Nazwa czesci Name-English Nr rys./Nr normy | Wer. [Ilos¢| Uwagi
1 |[Korpus Body 095-01.01.20 0 1
2 |[Koto z=11 Gear z=11 095-11.02.01 0 1
3 |Koto z=27 Gear z=27 095-11.03.00 1
4 |Watek Shaft 095-01.04.03 1
5 |Pokrywa Cover 095-01.05.09 0 1
6 |Tabliczka znamionowa Identification plate 095.11.21.03 0 1
7 |Weust pryzmatyczny B 15 llel Keys B 12x8x35  |PN-M-85005 1
12x8x35
. : Tapered roller bearing
8 [Lozysko stozkowe 30208 DIN 720 3 |Klasa B
30208
: : Tapered roller bearing
9 |kozysko stozkowe 32208 DIN 720 1 |Klasa B
32208
10|Pierscien osadczy W 80 Retainer ring W80 DIN 472
11 |Pierscien osadczy Z 40 Retainer ring Z40 DIN 471
12 (Zaslepka Hole plug 100x10 Zaslepka 100x10 Busak
Pierscien uszcz. AS .
13 40/80/10 Seal ring AS 40/80/10 DIN 3760 2
14 |Pierscien uszcz. AS 40/80/8 |Seal ring AS 40/80/8 DIN 3760 1
Podkt. oporowa Distance washer
15 SS40x50x2.5 SS40x50x2.5 DIN 988 1
Podkt. dyst. Spacer washer kol w
16 [PS63x80x(1.15)0.1/0.2/0.5/ |PS63x80x(1.15)0.1/0.2/0.5 |DIN988 I
potrzeb
1.0 /1.0
Podkt. dyst. Spacer washer kol w
17 |PS63x80x(0.75)0.1/0.2/0.5/ |PS63x80x(0.75)0.1/0.2/0.5 |DIN988 1 |P-WO
potrzeb
1.0 /1.0
Podkt. dyst. Spacer washer kpl. wg
18 PS40x50x(0.5)0.1/0.2/0.5 PS40x50x(0.5)0.1/0.2/0.5 DIN 988 2 potrzeb
Sruba z tbem sze$¢. M10x  |Hexagon bolt
19 25-8.8 Fe/Zn5 M10x25-8.8 Fe/Zn5 DIN 933 8
20|Korek 3/8 cala Plug 3/8" DIN 906 5
21 |Odpowietrznik R 3/8" Breather 3/8" model 33A 1 Nostr.

& Arn.
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Parametr Warto$é
Przetozenie 1:1 ,35 W ej écie
Obroty wejﬁciov.ve 1000
(1/min)
Obroty wyj$ciow
i 1350
Moc (kW) 50
x;}g:;?:t obr. nom. Nm) 354
Masa (kg) 19,8
llosé oleju (1) 1,2

Gatunek oleju

SAE 80W/90 APIGL-4

Powtoka malarska

RAL 7021

182

®
[g;]sm:'ostelski

JS FABRYKA PRZEKELADNI

91 | A

86

N

242

153

110-03.111.R1

22

8 xM12

O 110

26

26 |Odpowietrznik R 3/8" model 33A 1 0,041 kg | Nostr. & Arn.
25 |Korek 3/8 cala DIN 906 2 0,028 kg

24 [$ruba z tbem szes¢. M10x 25-8.8 Fe/Zn5  [DIN 933 6 0,157 kg

23 |Podkl dyst SS40x50x2.5 DIN 988 2 0,028 kg

22 |Podkt. dyst. PS63x80x(1)0.1/0.2/0.5/1 DIN 988 1 0,015 kg

21 |Podkt. dyst. PS56x72x(1.5)0.1/0.2/0.5/1 DIN 988 1 0,019 kg

20 |Podkt. dyst. PS56x72x(1)0.1/0.2/0.3/0.5 DIN 988 1 0,013 kg

19 [Podkt. dyst. PS40x50x(0.5)0.1/0.2/0.5 DIN 988 1 0,003 kg

18 |Podkt. dyst. PS35x45x(1.5)0.1/0.2/0.5/1 DIN 988 1 0,007 kg

17 |Pierscien osadczy W 80 DIN 472 1 0,033 kg

16 |Pierscien osadczy W 72 DIN 472 3 0,082 kg

15 [Pierscien osadczy Z 40 DIN 471 1 0,011 kg

14 |Pierscien osadczy Z 35 DIN 471 1 0,007 kg

13 |Pierscien uszcz. AS 35/72/10 DIN 3760 2 0,019 kg

12 |Pierscien uszcz. AS 35/72/8 DIN 3760 1 0,008 kg

11 |tozysko stozkowe 30207 DIN 720 1 0,336 kg Klasa A
10 [tozysko stozkowe 30307 DIN 720 1 0,524 kg Klasa A
9  |tozysko kulkowe 6207 DIN 625 2 0,482 kg Klasa A
8 [Tuleja dystansowa F.005-044-045.4 1 0,090 kg

7 |Tabliczka znamionowa 110-03.23.01 1 0,002 kg

6 [Pokrywa 110-01.06.00 1 2,681 kg

5 [Wat pionowy 110-01.05.00 1 1,532 kg

4 |Wat poziomy 110-01.04.00 1 3,054 kg

3 |Koto zebate z=23 110-03.03.01 1 1,241 kg

2 |Koto zebate z=17 110-03.02.01 1 0,649 kg

1 |Korpus 110-01.01.00 1 8,101 kg

Lp. Nazwa czesci Nr rys./Nr normy | Tlos¢ Masa Uwagi




used for the entrusted purpose. Any infringement sets forth grounds

It is forbidden to reproduced, to photograph, apply correcttion
for compensation for damage.

and made avaible to third parties without consent. It may only be

Ten rysunek jest wiasnoscig JS Fabryka Przektadni Sp. z 0. 0. Sp. K.|This drawing is JS Fabryka Przektadni Sp. z 0. 0. Sp. K. property.

Zabrania si¢ kopiowania, fotografowania, nanoszenia poprawek
oraz udostepniania osobom trzecim bez zezwolenia. Moze by¢
wykorzystany wytgcznie do powierzonego celu. Kazde naruszenie

stanowi podstawe do odszkodowania.
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\ Wielowypust 1 3/8' z=6
1ISO 500

Y,
=
ST

% % Przektadnie napetnia¢ olejem SAE 80W/90 API GL- 4

/ w ilosci 1,0 1.
21 |[Korek 3/8 cala DIN 906 Steel 2 0,028 kg
,Q 20 [Odpowietrznik R 3/8" z rurka JS$-16.00-00 1 0,049 kg
19 |Sruba z tbem szes¢. M10x 30-8.8 Fe/Zn5 [ DIN 933 Steel 6 0,175 kg
18 |Wpust pryzmatyczny B 12x8x30 PN-M-85005 Steel 1 0,023 kg
17 |Podkt. dyst. PS63x80x(0.3)0.1/0.2/0.3 DIN 988 Steel 1 0,004 kg | kpl. wg potrzeb
Wielowypust 1 3/8" z21 16 |Podki. dyst. PS40x50x(0.5)0.1/0.2/0.5 | DIN 988 Steel 1 | 0,003 kg | kpl. wg potrzeb
1SO 500 15 |Podkt. dyst. PS35x45x(0.5)0.1/0.2/0.5  |DIN 988 Steel 2 | 0,005kg | kpl. wg potrzeb
14 |Pierscien uszcz. AS 40/72/10 DIN 3760 FPM 1 0,009 kg Viton
13 |Pierécien uszcz. AS 35/80/12 DIN 3760 FPM 1 0,013 kg Viton
12 |Pierécien osadczy Z 35 DIN 471 Steel 1 0,007 kg
11 |Pierscien osadczy W 80 DIN 472 Steel 3 0,100 kg
Parametr:  Warlose: Jedhosta] [t | e b fan] s
MOC 57 kW 8 |tozysko kulk. 6307 C3 PN-M-86100 Steel 1 0,389 kg Klasa A
Obroty we. 1350 obr/min. 7 |kozysko kulk. 6208 C3 DIN 625 Steel 1 |0305kg | KlasaA
Obroty wy. 3186 obr/min. 6 |Tabliczka znamionowa 015-10.06.00 Folia al. 1 | 0002kg
Przetozenie 1:2,36 5 |Pokrywa 015-01.05/A 1 | 2499kg
Moment we. nom 403 Nm 4 |Watek 090-01.04/A 1 2,116 kg
Moment Wy nom 1 71 Nm 3 |Koto .zebale =26 090-09.03.00G 1 2,097 kg
L, . 2 |Zebnik z=11 090-09.02.00G 1 1,674 kg
llos¢ Olelu 1 ’O I 1 [Korpus 015-01.01.03 1 |10,759 kg
Gatu nek Olel u SAE 80W/90 APl GL_ 4 Lp. Nazwa czesci Nr rys./Nr normy Materiat Tlos¢ Masa Uwagi
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LISTA RICAMBI

& PAVESI
| codice | 8G5T085CE007001 |
Rif. Codice Q.ta Descrizione SAP
1 |5070G0355 1 |FORC.S6 1 3/8Z6 PULS. IN OMBRA -GHISA-
2 |4120G0012R40 2 |CROC.COMPL.S6 INGR.CUSC.2 LAB.CONF.40PZ
5 1204056860 1 |FORC.5 TUBO CARD.EST.* ES 5N6R
8 |341053000R10 1 |SPINA ELASTICA 10X70 DIN1481
12 [225700700R 1 |T.C.E.12510 L=700
13 (270110700R 1 |T.C.1.12597 L=700 TENIFER
16 |[341002000R10 1 |SPINA ELASTICA 10X60 DIN1481
17 (204056861 1 |FORC.5 TUBO CARD.INT.*D 5N7R
21 |661G48203R 1 |FV32/S6 1200NM 1 3/8Z6 P.ECC.
25 |219051001R 2 |FASCIA GLOBAL PER G5-7-8
26 |255051002R02 1 |GHIERA ESTERNA GLOBAL G5
28 |310001431R30 6 |VITE AUT.TMTL TC 4,8X22 ZINCATA
29 |5TNN1G5085FR 1 |IMB. T.P.E. PER ALB. G5 *085* FX
30 |5MNN1G5085FR 1 |IMB. T.P.l. PER ALB. G5 *085* FX
32 |255051001R02 1 |GHIERA INTERNA GLOBAL G5
40 [(252000050R02 2 |CATENA COMPLETA DI ATTACCHI MOSCH.L=60
48 (399143000 1 |ETICH.*USA*X T.CARD.EST.*DANGER*
49 |399CEEO051 1 |ETIC.ATTENZ.NORM.CEE MINI 125X70
50 [399CEEGO01 1 |LIBRETTO ISTRUZIONI NOR.CEE SERIE GLOBAL
51 [403000001R10 1 |PULSANTE
61 |408000047R02 1 |PERNO 310002161+DADO E RONDELLA
70 [432000054R08 8 |V.TE M10X55+DA10A*991027*CL.8.8.
71 [253058901R 1 |FORC.5+ FLANGIAFT -FV
72 |1258005320R02 1 |BUSSOLA FERRO RAME FR/FT
73 |247006251R08 2 |DISCO ATTRITO 141X77X3,2
74 |515860305R 1 |MOZZO FT/FV32 1 3/8Z26 P.ECC
75 [248860007R02 1 |DISCO DI SPINTA SP.8 FV32
76 [367008860R 1 |MOLLA A TAZZA 180x3,75 ft34
93 [7G5T085FX007ESS 1 |MEZZA TRASMISSIONE EST. PROTETTA
94 |8G5T085CEI001 1 |MEZZA TRASMISSIONE INT. PROTETTA
97 |5CG5085FXSS 1 |PROTEZIONE COMPLETA

Fine
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BONDIOLI I'i_]

LISTA RICAMBI

& PAVESI
| codice | 8G4N061FX007002X |
Rif. Codice Q.ta Descrizione SAP
1 |5070E0355 1 |YOKE #4/S4 1-3/8"z6 SHROUDED PIN (007)
2 |4120E0012R25 2 |CROSS KIT S4-G4 27x74.6 CAP ZERK
5 1204046851 1 |TUBE YOKE #4-G4 OUTER (43.5)
8 |341038000R10 1 |SPRING ROLL PIN 8x60 DIN1481
12 |225120470R 1 |CARDAN DRIVE TUBE #4 OUTER 43.5x3.3x470
13 |225100470R 1 |CARDAN DRIVE TUBE #4 INNER 36.0x4.0x470
16 |[341048000R10 1 |SPRING ROLL PIN 8x55 DIN1481
17 204046852 1 |TUBE YOKE #4-G4 INNER (36.0)
21 |1602104701R 1 |-
25 |219041102R 1 |SHIELD GLOBAL G3-4
26 |255041002R02 1 |SHIELD SUPPORT OUTER G3-G4
28 |310001431R30 6 |SCREW 4.8x22 SELF TAP ZINC
29 |5TNN1G4061FR 1 |SHIELD TUBE OUTER
30 |5MNN1G4061FR 1 |INNER SHIELD TUBE
31 |1219041202R 1 |-
32 |255041001R02 1 |SHIELD SUPPORT INNER G3-G4
40 (252000050R02 2 |SHIELD CHAIN w/S-HOOK L=500mm
48 (399143000 1 |LABEL - DANGER - OUTER DRIVE TUBE
49 |399CEE051 1 |LABEL - DANGER - CE OUTER SHIELD TUBE
50 [399UNIO001 1 |UNIC MANUAL
51 |403000001R10 2 |COMPLETE PUSH PIN 1-3/8"Z6/Z21
62 |419041201R 1 |YOKE + BODY RA1/SX
63 |5130D0301R 1 |HUB RA1 SX 1 3/8Z6 P. L.MAC. P.BASC.
64 |4210C0001R03 3 |RATCHET w/SPRING RA1/RL1 L=22.8
65 |348014000R20 1 |GREASE FITTING M8X1.25 90°
66 |246000132R02 1 |CLOSING DISK FOR RA DX
67 |338005000R20 1 |CIRCLIP INTERNAL 82x2.50 DIN472
93 |7G4N061FX007EPTX 1 |HALF SHAFT CLEARED
94 |7G4N061FX635IPTX 1 |HALF SHAFT CLEARED
97 |5CG4061FXPT 1 |COMPLETE SHIELD KIT

Fine
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BONDIOLI
,, BONDIOLI o) LISTA RICAMBI
| Codice | 8G4N02000028001X |
Rif. Codice Q.ta Descrizione SAP
1 (203043751 1 | YOKE #4 1-3/8" z21 SPLINE
2 |4120E0012R25 2 | CROSS KIT S4-G4 27x74.6 CAP ZERK
5 |204046851 2 |TUBE YOKE #4-G4 OUTER (43.5)
8 |341038000R10 2 |FLEXIBLE ROLL PIN 8X60 DIN1481
12 |237B00833FR 1 |CARDAN TUBE 12508 L=104 PHOSP.+PAINTED
21 |5720E3755 1 |YOKE #4-S4-G4 RT BALL 1-3/8"z21 (R08)
50 |399USAGO1 1 |INSTRUCTION BOOKLET - N.AMERICA GLOBAL
61 |435000321R 1 |BALL COLLAR KIT 1-3/8" S4/S5/S6/S7-RT
91 |7G4GC049028 1 |HALF SHAFT UNCLEARED
92 |7G4GC049R08 1 |HALF SHAFT UNCLEREAD

Fine
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MIWB-085-000

Maschinenart
Machine
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611297 Drawing No.

Front mower

Zeichnungs-Nr.

611297

Réf. du plan

Seite von
Page 1 of 1
Poge __ de __

Datum
Date
Date

22-05-24

Type
Type
Type

KDF-260 / 300 / 340
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Part No.
Référence

Walterscheid
BestelL-Nr.

Zeichnungs-Nr.
Drawing No.

ng
Réf. du Plan

Samasz
BestelL-Nr.
Part No.
Référence

Stockzahl
Quantity
Quantité

Technische
Technical data
Données techniques

Benennung

Description

Désignation

611297

611297

MI1WB-085-000

1

W2400-5T255K-860~

Gelenkwelle mit Schutz

PTO drive shaft with guard

Transmission avec protecteur

KS0/4TF

608623

1

WH2400-ST255K-785

Innere Gelenkwellenhalfte mit

Inner PTO drive shaft half with

Demi-transmission intérieure avec

GuBerer Schutzhalfte

outer guard half

demi-protecteur extérieur

608624

1

WH2400-ST255K-765-

AuBere Gelenkwellenhalfte mit

Outer PTO drive shaft half with

Demi-transmission extérieure avec

K30/4TF

innerer Schutzhalfte

inner guord half

demi-protecteur intérieur

113802

STH255N-A1000-8525137

AuBere Schutzhalfte

Outer guard half

Demi-protecteur extérieur

ST-Rohr 355 nm kirzen

Shorten ST tube by 355 mm

Raccourcir tube ST de 355 mm

SC-Trichter 1 Rippe(n) kirzen

Shorten SC cone by 1 rib(s)

Raccourcir cone SC de 1 onde(s)

STH255N-J1000-8525137-K

Innere Schutzhalfte

Inner guard half

Demi-protecteur intérieur

ST-Rohr 360 mm kirzen

Shorten ST tube by 360 mm

Raccourcir tube ST de 360 mm

SC-Trichter 1 Rippe(n) kirzen

Shorten SC cone by 1 rib(s)

Raccourcir cone SC de 1 onde(s)

133836

35.83.30

AS6E2400-1 3/8” (6)

ASGE-Gabel komplett

ASGE-yoke complete

Mchoire ASGE complate

135048

agraset 172

ASE-Verschlufi komplett; Grife B

ASE-Lock complete; size B

Verrouillage ASE complet; type B

604516

56.100.39

K90-4TF-2400-1 3-8"(6)

Re ibkupplung;

Friction clutch;

Limiteur a friction;

M=1350Nm

drehsinnunabhdngig

independent of direction of rotation

indépendant du sens de rotation

116404

35.00.141

2400 P

Kreuzgarnitur komplett

Cross and bearing kit complete

Bloc croisillon complet

153207

63.11.04

Schlag-Schmiernippel

Drive-in type Lubrication fitting

6Graisseur & frapper

019518

35.13.00

RG2400-1b

Rillengabel

Inboard yoke

Machoire 3 gorge

020617

1508752-10x80

Spannsti ft

Spring-type straight pin

Goupille élastique

087407

75.25.85

1bH-1000

Profilrohr

Profile tube

Tube profilé

Rohr 265 mm_kdrzen

Shorten tube by 265 mn

Raccourcir tube de 265 mm

081684

75.35.15

20-1000

ProfiLrohr

Profile tube

Tube profilé

Rohr 285 mm_kdrzen

Shorten tube by 285 mm

Raccourcir tube de 285 mm

019519

35.14.00

RG2400-2a

Inboard yoke

Mchoire & gorge

Rillengabel

087276

82.83.04

Gleitring

Bearing ring

Bague de glissement

127137

85.25.137

Schutztrichter; n= Rippenanzahl

Guard cone; n= Number of ribs

C8ne protecteur; n= Nombre d’ondes

SC-Trichter 1 Rippe(n) kirzen

Shorten SC cone by 1 rib(s)

Raccourcir cone SC de 1 onde(s)

365305

60.01.04

Schraube

Screw

Vis

359471

82.85.00

Stotzring

Reinforcing collar

Bague de renfort

044321

82.36.03

Haltekette

Safety chain

Chafnette

118745

agraset 207

Bedienungsanleitung it

Instruction manual with

Notice d’emploi avec

Aufkleber-Set ;

set of decals;

jeu d’étiquettes; étiquette

GEFAHRENHINWEIS- und DANGER-Aufk Leber

WARNING decal and DANGER decal

d’avertissement et étiquette DANGER

Ab .
e
Réf.de clossement

EL_SAMAS_611297

CAD-Ersatzteilliste-A3EL

Plot erzeugt von bruno.schmitt am THU JUN 2 2022 um 08:41:56
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Customer drawing No.
Réf. du plan client

Type

MIWB-020-000 T XT-F 250

Samasz Front Mower

BestelL-Nr.
Part No.
Référence

Walterscheid

Zeichnungs-Nr.
Drawing No.

ng
Réf. du Plan

Samasz
BestelL-Nr.
Part No.
Référence

Stockzahl
Quantity
Quantité

Technische
Technical data
Données techniques

Benennung

Description

Désignation

611366

611366

MIWB-020-000

1

W3200-240

Gelenkwelle

PTO drive shaft

Transmission

133840

20.83.32

AS6E2200-1 3/8” 1)

ASGE-Gabel komplett

ASGE-yoke complete

Mchoire ASGE complate

135048

agraset 172

ASE-Verschluf komplett; Grdfe B

ASE-Lock complete; size B

Verrouillage ASE complet; type B

149535

20.39.124+

NG2200-1 3/8”(21)

Nabengabel

Hub yoke

Mchoire alésée

122076

20.00.131

2200 "P”

Kreuzgarnitur komplett

Cross and bearing kit complete

Bloc croisillon complet

153207

63.11.04

Schlag-Schmiernippel

Drive-in type Lubrication fitting

6raisseur 3 frapper

041068

20.12.00

RG62200-1

Rillengabel

Inboard yoke

Mchoire 3 gorge

020614

1508752-10x65

Spannsti ft

Spring-type straight pin

Goupille élastique

135776

75.15.129

1-160

ProfiLrohr

Profile tube

Tube profilé

118745

agraset 207

Bedienungsanleitung mit

Service instructions with

Notice d’emploi avec

Aufkleber-Set;

set of decals;

jeu d’étiquettes; &tiquette

GEFAHRENHINWEIS- und DANGER-AufkLleber

WARNING decal and DANGER decal

d’avertissement et étiquette DANGER

Ab .
e
Réf.de clossement

EL_SAMAS_611366

CAD-Ersatzteilliste-A3EL

Plot erzeugt von bruno.schmitt am TUE JUL 12 2022 um 06:51:22
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BestelL-Nr.
Part No.
Référence

Walterscheid

Zeichnungs-Nr.
Drawing No.

ng
Réf. du Plan

Samasz
BestelL-Nr.
Part No.
Référence

Stockzahl
Quantity
Quantité

Technische
Technical data
Données techniques

Benennung

Description

Désignation

611284

611284

MIWB-071-005

1

W2300-5C155K-610-F5/1L

Gelenkwelle mit Schutz

PTO0 drive shaft with guard

Transmission avec protecteur

1

WH2300-SD155K-535

Innere Gelenkwellenhdlfte mit
auBerer Schutzhalfte

Inner PTO drive shaft half with
outer guard half

Demi-transmission intérieure avec
demi-protecteur extérieur

1

WH2300-SD15SW-525-F5/1L

AuBere Gelenkwellenhglfte mit
innerer Schutzhalfte

Outer PTO drive shaft half with
inner guard half

Demi-transmission extérieure avec
demi-protecteur intérieur

SDH15SN-A1000-8515644

Aufere Schutzhdlfte
SC-Rohr 580 mm kirzen

Outer guard half
Shorten SC tube by 580 mm

Demi-protecteur extérieur
Raccourcir tube SC de 580 mm

SDH15SN-J1000-8515617

Innere Schutzhalfte
SC-Rohr 580 mm kirzen

Inner guard half
Shorten SC tube by 580 mm

Demi-protecteur intérieur
Raccourcir tube SC de 580 mm

041378

21.10.00

AG2300-1 3-87(6)

Aufsteckgabel mit Schiebestift

Quick-disconnect yoke

Mchoire d verrouillage rapide

339107

agraset 101

Schiebestift kpl.

Quick-disconnect pin cpl.

Poussoir de verrouillage rapide cpl.

128649

F5/1L-2300-1 3-8” (6)ZV;

Sperrkei Lfreilauf;

Key-type overrunning clutch;

Roue Libre a rochets;

Linksdrehsinn

Left-hand rotation

rotation d gauche

116403

21.00.141

Kreuzgarnitur komplett

Cross and bearing kit complete

Bloc croisillon complet

153207

63.11.04

SchLag-Schmiernippel

Drive-in type Lubrication fitting

6raisseur 3 frapper

041315

21.11.00

RG62300-0v

Rillengabel

Inboard yoke

Mchoire d gorge

020614

1508752-10x65

Spannsti ft

Spring-type straight pin

Goupille élastique

048757

75.11.16

Ov-1000

ProfiLrohr

Profile tube

Tube profilé

Rohr 515 mm krzen

Shorten tube by 515 mm

Raccourcir tube de 515 mm

085732

75.15.16

1-1000

ProfiLrohr

Profile tube

Tube profilé

Rohr 525 mm krzen

Shorten tube by 525 mm

Raccourcir tube de 525 mm

041318

21.12.00

RG62300-1

Rillengabel

Inboard yoke

Mchoire 3 gorge

087279

82.83.06

6Gleitring

Bearing ring

Bague de glissement

608379

85.15.644

Schutztrichter

Guard cone

Céne protecteur

365305

60.01.04

Schraube

Screw

Vis

609528

85.15.617

Schutztrichter

Guard cone

Céne protecteur

118745

agraset 207

Bedienungsanleitung mit

Instruction manual with

Notice d’emploi avec

Aufkleber-Set;

set of decals;

jeu d’8tiquettes; &tiquette

GEFAHRENHINWEIS- und DANGER-AufkLeber

WARNING decal and DANGER decal

d’avertissement et étiquette DANGER

Ablage-Nr.
File=No.
Réf.de clossement
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Plot erzeugt von bruno.schmitt am WED MAY 18 2022 um 11:13:47




7 SaMASZ

SaMASZ Sp. z 0.0. tel. (+48) (85) 664 70 31
ul. Trawiasta 1 fax (+48) (85) 664 70 41
16-060 Zabtudow e-mail: samasz@samasz.pl

Polska www.samasz.pl



